Política de ausencias de Medical Direct Care



Valoramos la oportunidad de satisfacer sus necesidades médicas. Respetamos su tiempo y nos esforzamos por brindarle atención lo más rápidamente posible. Le pedimos que respete nuestro tiempo y llame para cancelar su consulta lo antes posible, apenas se dé cuenta de que no podrá asistir. Llamar al menos dos (2) horas antes para cancelar la consulta nos permite programar una consulta para otro paciente que la necesita.
Sabemos que, a veces, suceden cosas que están más allá de nuestro control y valoramos que nos llame para cancelar consultas cuando es necesario. Si no llama para cancelar la consulta al menos dos horas antes y no se presenta dentro de un plazo de cinco minutos posteriores a la hora de la consulta, esto se considerará como una ausencia.
I
Conforme a nuestra política, se cobrará un cargo de $25.00 ante la segunda ausencia. Si acumula tres (3) ausencias en un período de dos (2) años, es posible que dejemos de tomarle consultas en nuestro centro para prestarle servicios y satisfacer sus necesidades médicas. Si acumula tres (3) ausencias, es probable que lo contactemos y le enviemos una carta para informarle que debe buscar tratamiento médico en otro centro.
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